
Examenul de bacalaureat naţional 2020 
MI - Proba Ed) Informatică Limbajul C/C++ 

Testul 2 
 
SUBIECTUL I            (20 de puncte) 

1. d  
2. c  
3. b  
4. b  
5. a 

SUBIECTUL al II-lea           (40 de puncte) 
1. a) 20950 

b) 20406; 40602; 80402 
c)    
d)   
citeşte n (număr natural) 
 m<-0  
┌cât_timp n>0 execută  
│ c<-n%10;  n<-[n/10]  
│┌dacă c=0 atunci c<-2  
││altfel  
││┌dacă c%2=0 atunci  
│││c<-0  
││└■  
│└■  
│ m<-m*10+c  
└■ 
scrie m 
 

2. struct specie 
{ 
     int cod, nrExemplare; 
     int varsta[11]; 
} s[21]; 

3.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SUBIECTUL al III-lea          (30 de puncte) 
1.    

 
 
 
 
 
 



2.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.    a. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. Algoritmul este eficient din punct de vedere al timpului de execuție și al memoriei ocupate, deoarece 
utilizează vectori de apariție doar pentru memorarea celor 3 soluții cerute, găsirea acestora fiind făcută odată cu citirea 
valorilor din fișier. 


